



ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НАУК
ИНСТИТУТ КОСМИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

Дорогие коллеги и друзья!

Сотрудники Института космических исследований РАН выражают соболезнования родным и близким, а также сотрудникам ГЕОХИ РАН в связи с кончиной Эрика Михайловича Галимова.

Эрик Михайлович был, безусловно, одним из крупнейших ученых в области наук о Земле. Его научные интересы охватывали такие фундаментальные проблемы, как геохимия углерода, геология и геохимия нефти и газов, химия изотопов, образование алмазов, происхождение и геохимическая эволюция планет, формирование системы Земля – Луна. Много работ им было посвящено проблеме происхождения жизни. Им была создана теория биологического фракционирования изотопов, была сформулирована концепция АТФ-зависимого механизма происхождения жизни.

Искренний интерес к своей работе и неординарные взгляды на традиционные задачи, были свойственны Эрику Михайловичу. Пример его служения своей профессии является высоким образцом для молодых исследователей.

Просим передать родным и близким Эрика Михайловича, что коллеги из Института космических исследований разделяют их горе. Память о нем как о выдающемся ученом и замечательном Человеке навсегда сохранится в наших сердцах.

От имени сотрудников Института космических исследований РАН,

Научный руководитель ИКИ РАН
академик

Директор ИКИ РАН

Л.М. Зеленый

А.А. Петрукович